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CAROLINA HERRERA 
GOOD GIRL JASMINE ABSOLUTE

A Good Girl 10. évfordulójának 
tiszteletére Carolina Herrera kedvenc 
virága, a jázmin ragyogó érzékisége 
bontakozik ki a minden eddiginél 

vonzóbb femme fatale illatában, friss 
gyümölcsös és gourmand jegyek 

által körbeölelve.

CALVIN KLEIN 
EUPHORIA MAGNETIC ELIXIR

Egy édes, romantikus illat, amelyben 
a friss vanília, az orchidea és a 

pézsma érzéki harmóniájával fonódik 
össze. 28%-os ultrakoncentrációja 

hosszan tartó, intenzív illatot biztosít 
egész napra.

CAROLINA HERRERA 
BAD BOY COBALT ABSOLUTE

A modern férfiasság kettősségét 
megidéző friss és intenzív jegyek 
harmóniája a vihar utáni parázsló 

forróság érzését kelti életre. 
Hagyd, hogy villámcsapásként 

árasszon el az érzékiség a 
levendula, a szarvasgomba és a 

vanília vonzerejével!

KIVIRÁGZÁS ÉS ÉBREDÉS
Amikor az első napsugarak áttörik a hideg levegőt, és a fény ismét 
melegebbé válik, nemcsak a természet kezd újra virágozni – mi magunk 
is könnyedségre, színekre és változásra vágyunk. Ez a lapszám teljes 
egészében a kivirágzás jegyében született: bátor, érzéki és tudatos.

Egy folyamatosan változó világban különösen fontossá válnak azok a 
gyökerek, amelyek erőt adnak nekünk. Címlapsztorinkban (a 28. oldaltól) 
annak járunk utána, hol találhatjuk meg ezeket a gyökereket. Hiszen 
idén tavasszal pontosan ezt ünnepeljük: az önmagunkká válás sokféle 
arcát. A letisztult bőrápolási rutinoktól (a 36. oldaltól) a garantáltan 
jókedvre hangoló körömlakkokon (a 32. oldaltól) és a tavaszi érzéseket 
ébresztő illatkompozíciókon át (a 22. oldaltól) egészen az izgalmas 
szemhéjpúderekig (16. oldal) és a legújabb kéz- és körömápolási 
trendekig (14. oldal).

Virágozzon ki együtt – nyitott szemmel, nyitott szívvel és az újdonságok 
iránti vággyal. Mert a tavasz nem csupán egy évszak. Hanem egy érzés.

Szeretettel,

a Lifestyle szerkesztősége
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vonzerő

FŰSZERES EMLÉKEK, LILA KÖNTÖSBEN
A Born in Roma Purple Melancholia Uomo 

Eau de Toilette egy belső utazásra hív, ahol az 
emlékek és az egyéniség találkozik. Ez a különleges, 

borostyános-fás kompozíció a kardamom 
fűszeres energiájával és a kókusz váratlanul lágy, 

egzotikus jegyeivel nyit.

EMLÉK, AMELY ÖRÖKKÉ ELKÍSÉR
A Purple Melancholia Donna Eau de Parfum a 

Born in Roma kollekció legérzékibb fejezete. A szilva és 
az osmanthus találkozása a vanília krémességével olyan 

mély és tartós aurát teremt, amely meghatározza a 
jelenét. Tapasztalja meg az ellenállhatatlan vonzerő és a 

nosztalgikus elegancia tökéletes keverékét.Fo
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A lenyűgözöttség érzése összetett jelenség, valahol az emóciók, a személyes 
érzékelés és a kíváncsiság határán. Az a különleges pillanat, amikor 

valami magával ragad, megérint, sőt akár el is varázsol. Az a mágia, amely 
akkor születik, amikor a kíváncsiság és a szépség találkozik, és a lehető 

legszebb módon ejt rabul bennünket.

„A SZENVEDÉLYEK ÁLTAL 
ÉL AZ EMBER, AZ ÉSZ 

ÁLTAL CSUPÁN LÉTEZIK.”
Nicolas Chamfort

LANCÔME 
IDÔLE PEACH’N ROSES 

EAU DE PARFUM
Olyan, mintha egy lédús 
őszibarackba harapnánk, 

melynek íze azonnal 
elvarázsol. Édes, merész 

hangulatot sugároz, a vörös 
áfonya és a természetes 
őszibarack kivonatának 

érzéki szimfóniájával. Ezt a 
kompozíciót a damaszkuszi 
rózsa bársonyos simogatása 

teszi teljessé.

   lifestyle    7



RABANNE 
MILLION GOLD FOR HER 
PURE DIAMONDS 
Egy illat, amely pont olyan 
sokoldalú és magával ragadó, 
mint a gyémántok – és a nők. 
Vessz el a ragyogásban és 
merj kitűnni az őszibarack 
zamatával, a napsütötte jázmin 
eleganciájával és a pézsma 
ellenállhatatlan érzékiségével!

BURBERRY 
HERO ELIXIR
A Hero Elixir a Hero illatvonal 
legintenzívebb illata, amely 
a tonkabab, a bőrös-vanília 
és a cédrusfa révén ötvözi 
a lágyságot és az erőt. Az 
ikonikus illatüveg a Burberry 
Hero bátor, mégis érzékeny 
karakterét fejezi ki.

korszellem
A szezon legizgalmasabb 

felfedezései és trendjei

vonzerő
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ÉSZET és FORMATERVEZÉS

RABANNE 
1 MILLION NIGHT 

ELIXIR
Légy te az éjszaka 

királya a 1 Million limitált 
kiadású remixével! A 

zene ritmusára pulzáló 
fűszeres-gyümölcsös 

juharszirup a rum és a 
pacsuli érzéki párosával 

ad energiát a táncparkett 
meghódításához. Fo
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Március 28-tól a londoni Victoria and Albert Museum 
„Schiaparelli: Fashion Becomes Art” címmel mutatja be, miként 
alakította át Elsa Schiaparelli a divatot művészetté. A kiállítás 
ikonikus ruhákat, kiegészítőket és parfümöket vonultat fel, 
és feltárja a tervező együttműködését olyan szürrealista művé-
szekkel, mint Salvador Dalí és Jean Cocteau. Így a couture 
nem pusztán viselhetővé válik, hanem a kreativitás, a koncepció 
és a személyiség kifejezéseként jelenik meg. Ahogyan a tárlat 
is megmutatja, a divat maga is válhat műalkotássá.

CHLOÉ NOMADE 
JARDIN D’ÉGYPTE
A márka az egyiptomi gyöke-
reihez tér vissza, a papirusz 
életet és megújulást jelképező 
erejét megidézve. A friss jegyek 
mézes tónusokba hajlanak, 
majd egy gazdag kyphi akkord 
után fás és gyantás árnyala-
tokban bontakozik ki.

8    lifestyle   
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GIVENCHY
GENTLEMAN SOCIETY 

SPORT
A Givenchy Gentleman 
Society Eau de Parfum 

Sport újradefiniálja a modern 
férfiasságot, amelyet a 

határozottság, a szenvedély 
és a csapatszellem jellemez. 
Friss citrusos és fás–virágos 

illatjegyei energikus, hosszan 
tartó illatot alkotnak.

GIVENCHY 
L’INTERDIT EDP 

A fehér virágok lebilincselő kompozícióját, 
a narancsvirág, a jázmin és a tubarózsa csábító 

illatjegyeit a vetiver és a pacsuli mély, földes 
akkordjai teszik teljessé. Az időtlen, mégis modern 

üvegbe zárt Givenchy L’Interdit illat magával 
ragad a tiltott vágyak világába és arra hív, hogy 

átlépj a határokon.

JEAN PAUL GAULTIER 
GAULTIER DIVINE COUTURE 

Gaultier haute couture műhelyében új istennő 
sziluettje ragyog fel, aki a zamatos málna és 

az édes habcsók meghökkentő merészségével 
mindenkit megbabonáz. Egyesülj isteni erőddel és 

a világ a lábaid előtt fog heverni!

10    lifestyle   

vonzerő

korszellem

BÁRSONYOS SZEMPILLÁK 
ELIXÍRJE
A Lancôme Lash Idôle Melt 
Goddess igazi megváltás a 
sminkeltávolításban. Pokoli a 
szempillaspirálnak, de mennyei 
kényeztetés a szempilláknak. 
Ez a különleges, 90%-ban 
bőrápoló összetevőket tartal-
mazó formula dörzsölés nélkül, 
pillanatok alatt szabadítja meg 
szempilláidat a sminktől. Fo
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JEAN PAUL GAULTIER 
LE MALE IN BLUE 
A Le Male ikonikus levendulája 
az ánizs vibrálásával és a 
benzoin mélységével kelt 
kontrasztos hullámot, akár egy 
mindent felforgató szökőár. 
Bárhol is bontasz vitorlát, merülj 
el Gaultier kedvenc matrózának 
limitált kiadású illatában!

DOLCE & GABBANA 
EYE DARE YOU! BEYOND PALETTA 

A Dolce & Gabbana Eye Dare You! Beyond 
Multi-Finish Eyeshadow & Highlighter Paletta 

tizenkét, hosszan tartó szemhéjfestéket 
tartalmaz, amelyek erős színintenzitással és 

kiváló fedéssel rendelkeznek.





vonzerő

A kollagén az emberi szervezet 
leggyakoribb fehérjéje: a kötő-, 
csont-, bőr- és ínszövetek úgy-
nevezett extracelluláris mát-

rixának vázát alkotja. A bőr feszességét 
és szerkezetét a kollagén adja – az elasz
tinnal és a hialuronsavval együtt. Az életkor 
előrehaladtával, valamint olyan hatások 
következtében, mint az UV-sugárzás, a 
dohányzás vagy a környezeti stressz, a 
kollagéntermelés csökken, a meglévő ros-
tok átrendeződnek vagy lebomlanak – az 
eredmény pedig: kevesebb „váz”, több apró 
ránc és megereszkedett kontúrok. Szép-
ségápolási szempontból a kollagén tehát 
kulcstéma. Miként támogatható, frissít-
hető fel vagy legalább stabilizálható ez a 
belső vázrendszer?
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Fókuszban 
a kollagén 

MI REJLIK A NÉPSZERŰSÉG MÖGÖTT?

A „kollagén” kifejezés szinte kísért a szépségápolási kínálatban: 
a luxuskrémektől és szérumoktól egészen az étrend-kiegészítőkig mindenhol 

felbukkan. De mi a titka valójában? Miért övezi ekkora figyelem a kollagént – 
és hol vannak a határai, illetve a lehetőségei? 

DECLARÉ 
AGE CONTROL 

COLLAGEN & ELASTIN BOOST 
Gazdag, mégis könnyed arckrém, 

amely támogatja a kollagén- és 
elasztin-hálózatot a rugalmasabb, 

teltebb bőrképért. Rendszeres 
használattal simítja a finom 

vonalakat és kényelmes, hosszan 
tartó hidratáltságot ad.

12    lifestyle   



Nem minden kollagéntípus egyforma…
…és nem minden felhasználási területhez kapcsolódnak ugyan-
azok a források. Míg az állati eredetű kollagén forrásai a marha, a 
sertés és a hal, addig a növényi és mikrobiális kollagének – más 
néven „vegán kollagének” vagy „kollagénszerű peptidek” – gén-
technológiai eljárással készülnek. A „kollagén” a szépségápolás-
ban tehát tág értelemben használt fogalom: már nem csupán 
az eredeti állati fehérjét jelöli, hanem módosított, fragmentált, 
szintetikus vagy növényi eredetű formákat is magában foglal.

Kollagén a bőrápolásban és az étrend-kiegészítőkben
A bőrápolómárkák, valamint a vény nélkül kapható termékek 
világában a kollagén gyakran használt pozicionáló fogalom: „kol-
lagénfokozó”, „kollagénserkentő”, „kollagénhatás”. De mi van ezek 
mögött – és mi a valóság? A bőrre felvitt kollagén esetében a 
központi kérdés a molekulaméret: az eredeti kollagénmoleku-
la nagy, és alig képes behatolni a bőr mélyebb rétegeibe, ahol 

a kollagénrostok találhatók. Ezért sok termékben hidrolizált 
kollagénfragmentumokat alkalmaznak, amelyek kisebbek, és 
könnyebben beilleszthetők a formulákba. Ezek hidratáló hatá-
súak, és tartósan simábbá tehetik a bőrfelszínt. A „vény nélkül 
kapható étrend-kiegészítők” területén a kollagént ezért gyakran 
„vázrendszert támogató” összetevőként, vagyis egy nagyobb 
rendszer (hidratálás, sejtstimuláció retinollal, C-vitaminnal stb.) 
részeként használják.

Miért kapták fel – és miért éppen most?
A kollagén körüli felhajtás érthető, hiszen a téma számos szép-
ségápolási és wellnessigényt érint: a struktúrát, a feszességet, 
az anti-aging hatást és a luxusérzetet. Azok a hatóanyagok, 
amelyek serkentik a szervezet saját kollagéntermelését (például 
a retinoidok, a peptidek vagy a növekedési faktorok), valamint 
védik a meglévő kollagénszerkezetet az UV-sugárzással és a 
környezeti hatásokkal szemben, továbbra is nélkülözhetetlenek. 
Mindezek ellenére igaz, hogy a kollagén egy építőelem – és nem 
az egyetlen csodaszer. Azok a hatóanyagok, amelyek támogatják 
a saját kollagéntermelést és óvják a bőr szerkezetét, ugyanilyen 
alapvető jelentőségűek.   

LANCÔME RÉNERGIE 
COLLAGEN LIFT-XTEND CREAM
A kollagén új dimenzióját hozza el 

ez az egyedülálló, fonalszerű 
textúrájú arcápoló krém. A 35 évnyi 
kutatás eredményeként kifejlesztett 

különleges formula kollagén 
szálakat ötvöz kollagén peptidekkel 

és réz-tripeptidekkel. 

ANNEMARIE BÖRLIND 
NATUCOLLAGEN BOOST 
Légies, gyorsan beszívódó 
fluid, amely támogatja a 
bőr rugalmasságát és telt, 
üdébb megjelenést ad. Segít 
kisimítani a finom vonalakat, 
smink alá is tökéletes.

SANS SOUCIS 
PRO COLLAGEN INFUSION 

NAPPALI KRÉM 
Selymes nappali ápoló, amely erősíti 

a bőr feszességét és egységesebb, 
sugárzó tónust hagy. Könnyen 

beszívódik, smink alá is ideális, és 
segít megőrizni a bőr rugalmasságát 

a nap folyamán.

LUXUS A LABORBAN: 
A MODERN MÓDSZEREKKEL 

FORMULÁLT KOLLAGÉN MÁR NEM 
PUSZTA DIVATSZÓ, HANEM 

HIGH-TECH ÁPOLÁS – A BIOKÉMIA 
ÉS A SZÉPSÉG HATÁRÁN.

Kedvenc termék
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vonzerő

Kisztihand
KEZELÉSEK, KÚRÁK ÉS TÁRSAIK

Csókolom a kezét! Ahhoz, hogy ezt a jövőben is hallhassa, és gond nélkül 
nyújthassa a kezét, több kell puszta szappannál és krémnél. A kezünk 

bőre rendkívüli igénybevételnek van kitéve, és a testtájaink közül talán a 
legnagyobb terhelést viseli. Éppen ezért megérdemli, hogy extra adag 

ápolással, célzottan kényeztessük.

1. ANNEMARIE BÖRLIND ANTI-AGING KÉZKRÉM: Segít finomítani a ráncokat és egységesebb tónust ad a kézfejnek. Gazdag, mégis 
könnyű textúrája táplál és rugalmasabb megjelenést kölcsönöz. 2. AHAVA MINERAL HAND CREAM: Ásványi komplexszel mélyen hidratál, 
puha, bársonyos érzetet hagyva a kézen. Gyorsan beszívódik és védi a bőrt a mindennapi igénybevételtől. 3. ALESSANDRO SPA MANGO 
NAIL CARE SERUM: Puhítja a kutikulát és kondicionálja a körömlemezt a fényesebb, ápoltabb hatásért. Könnyű formulája azonnal 
beszívódik, ragacsosság nélkül. 4. ALESSANDRO SPA CERAMIDE HAND CREAM: Ceramidokkal segít helyreállítani a bőr védőrétegét, 
miközben hosszan megtartja a nedvességet. Selymesre simít és komfortos érzetet ad zsíros film nélkül.

Termék

Kézkrém

Kézmaszk

Körömápolás

Mindennapi hidra-
tálás, védelem

Regenerálás, 
mélyápolás

Körmök, körömágy

Gyors, könnyű, 
védő hatású

Intenzív kúra, 
hosszan tartó hatás

Erősíti a körmöket, 
ápolja a körömágyat

Felületi

Mély

Célzott

Napi 
használat

Heti 1–2-szer

Szükség 
szerint

Fókusz Hatásmélység Gyakoriság	 Hatás

3

2
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Milánó, New York, London, Pá-
rizs: a sminkmesterek ebben 
a szezonban a fényvisszaverő 
textúrákra helyezik a hangsúlyt, 

amelyek nyitottabbá teszik a tekintetet, és 
minden megjelenésnek egy csipetnyi luxust 
kölcsönöznek – legyen szó visszafogott nap-
pali sminkről vagy drámai esti hatásról. Kü-
lönösen ajánlottak a lágy metálfények meleg 
pezsgő- és rézárnyalatokban, friss arcbőrrel  
és fényes ajkakkal kombinálva.

Krémes, folyékony, glossy
A tökéletes finist a krémes állagú formulák 
vagy a folyékony szemhéjfestékek adják, ame-
lyek könnyedén eldolgozhatók és hosszan tar-
tanak. A bátrabbak kromatikus pigmentekhez 
is nyúlhatnak – napfényben vagy vakuzáskor 

igazi tekintetmágnesek. Egy 
biztos: a smink újra lehet 
ragyogó, csillogó és magá-
val ragadó – teljességgel 
az önbizalom és a modern 
elegancia jegyében.   

1

vonzerő

Ragyogó kilátások
A TAVASZ FÉNYPONTJAI

Amikor az első napsugarak elűzik a téli melankóliát, a szemeken is újra 
felcsillanhat a ragyogás: a metálfényű szemhéjfestékek idén tavasszal nagy 

visszatérésüket ünneplik – méghozzá minden eddiginél látványosabban. 
A folyékony aranytól a rozéarany árnyalatokon át egészen a holografikus csillogó 

hatásokig: ez a trend a fénnyel, a mozgással és a kifejezőerővel játszik.
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KIZÁRÓLAG

5

2

4

6

3
1. MAYBELLINE NUDES OF NEW YORK: Meleg, földszínű tónusok 
modern csillanásokkal, amelyek pillanatok alatt természetes vagy füstös 
hatást adnak. Krémes textúrája szépen terül és tartósan megmarad, 
így egész nap frissnek tűnik a smink. 2. LANCÔME IDÔLE GODDESS 
DIMENSION: Micro-AiredTM technológiájának köszönhetően ez a mono 
szemhéjpúder könnyedén felvihető, és kivételesen sima textúrát nyújt. 
3. TÖKÉLETESEN ÍVELT SZEMPILLÁK TITKA: A Lancôme Lash Idôle 
Curl Goddess a szempillaspirál a tökéletes íveltség és a drámai volu-
men ragyogó találkozása. Ez az innovatív szempillaspirál akár +150% 
göndörítő hatást és lélegzetelállító, 800%*-os volument kölcsönöz 
a tekintetnek. 4. MAKE UP FACTORY EYESHADOW PRO EFFECT 
PALETTE: Selymesen pigmentált, könnyen satírozható színek matttól 
a fényesig, hogy nappalitól esti glamig bármit felépíthess. 5. MAX 
FACTOR NUDE PALETTE: Gondosan válogatott natúr árnyalatokkal 
finom, elegáns szemsmink készülhet egyetlen palettából, matt és 
szatén finisben. 6. CATRICE THE DARK COCOA EYESHADOW PALETTE: 
Gazdag csokoládés és karamelles tónusok fényes akcentekkel, hogy 
a tekintet mély és ragyogó legyen egyszerre.
*30 nő részvételével végzett műszeres teszt alapján.



Gyors, egyszerű, szép – mindig és mindenhol! A Make up Factory új DIP & GO KOLLEKCIÓJÁVAL 
a sminkelés minden eddiginél egyszerűbbé válik. A könnyű, folyékony textúrák könnyedén 
felvihetők, és már néhány perc alatt friss, természetes nappali sminket eredményeznek – ideális 
megoldást kínálva az ápolt megjelenéshez, minimális időráfordítással. A praktikus pirosítók, 
bronzosítók és highlighterek sokoldalúan bevethetők az otthontól távol is – utazás közben, 
az irodában, vagy ha egy gyors sminkfrissítésre van szükség két program között. Kompakt 
méretüknek köszönhetően elférnek bármelyik táskában, és mindig azonnal használatra készek. 

DIP & GO

KIZÁRÓLAG



ÜDE ARCSZÍN VARÁZSÜTÉSRE
2. LÉPÉS

Ha egyenletes, ragyogó arcbőrt szeretnénk, vigyük fel a HYDRA PERFECTING 
PRIMER-t, majd dolgozzuk el, amíg teljesen összeolvad a bőr színével. Ezután a 
természetes hatású HYDRA STAY CONCEALER-rel fedjük el az apróbb egyene-
tlenségeket és a szem alatti karikákat. 
A napcsókolta árnyalatról a LIQUID DIP BRONZER gondoskodik: az arccsontra, a 
halántékra és az állvonal mentén vigyünk fel belőle pár pöttyöt, majd az ujjunkkal 
vagy a BLUSH & CONTOUR BRUSH segítségével lágyan dolgozzuk el. A LIQUID 
DIP BLUSH friss színt kölcsönöz az orcáknak, és élettelivé teszi a bőr megjelenését. 
Az összképet a lágyan csillogó LIQUID DIP HIGHLIGHTER-rel tehetjük teljessé. 

SZEMÖLDÖKFORMÁZÁS 
1. LÉPÉS

A lágyan hangsúlyozott szemöldök minden megjelenésnek tartást és karaktert ad. Az ULTRA PRECISION 
BROW LINER segítségével a természetes forma gyorsan és precízen újrarajzolható, finoman tökéletesíthető. 
Ezt követően az EYE BROW FIXING GEL-lel formázzuk és rögzítsük a szemöldököt, hogy egész nap 
tökéletes maradjon.

AZ ÖSSZHATÁS TÖKÉLETESÍTÉSE
3. LÉPÉS 

A KAJAL DEFINER N°11 segítségével húzzunk a felső szempillasor mentén finom, természetes tusvonalat. 
Ezt követően az ALL IN ONE MASCARA N°04-gyel emeljük ki a pillákat. A gyengéd, természetes 
ragyogásért vigyünk fel az ajkakra GLOWY LIP SERUM N°15-öt. 

LIQUID DIP BRONZER ‒ BLUSH ‒ HIGHLIGHTER
Folyékony bronzosító, pirosító és highlighter beépített applikátorral

10
PERCES NAPI RUTIN 
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EMPORIO ARMANI 
POWER OF YOU 
EAU DE PARFUM

Egy rubin árnyalatú, 
ékszerszerű üvegbe zárva, a 

Power of You egy új gourmand 
függőséget foglal magába, 

a Maracuja-Passiógyümölcs 
és a vanília érzékien meleg 
kettősével. Ez nem csupán 

egy illat, hanem egy parfüm, 
amely azonnal birtokba 

veszi sugárzó aurájának terét, 
másokat is arra inspirálva, 

hogy saját erejükkel 
beragyogják a körülöttök 

lévő teret.

illatok

MICSODA ILLAT  
Szó szerint érezni lehet a tavaszt a levegőben! A természet illatait ilyenkor, amikor 

lassan újra melegszik az idő, valóban sokkal intenzívebben érzékeljük. Ennek oka, hogy a 
növények a téli nyugalmi időszak után újra virágzásnak indulnak, és a friss virágok, 

valamint a fű olyan finom molekulákat bocsátanak ki, amelyeket ehhez az évszakhoz kötünk. 
A levegő egyre növekvő nedvességtartalma pedig tovább erősíti ezt a hatást.

„MINDENHOL VANNAK 
VIRÁGOK ANNAK, AKI LÁTNI 

AKARJA ŐKET.” 
Henri Matisse 

MAX & CO 
MORNING CAN WAIT

Titokzatos, egyedi illat narancs és mandarin 
friss nyitányával, jázminnal és kakaóval a 

szívben, cédrusos, lágy alapokkal. A szabad, 
magabiztos fiatal nők illata, akik mernek 

mások lenni.

JEANNE ARTHES COLLECTION PRIVÉE 
HAVANA MOON

Érzéki, orientális-gourmand illat, mely a havannai 
éjszakák hangulatát idézi. Fűszeres nyitány, 

kávés–csokoládés szív és vaníliás-tonkababos 
alap, amely rögtön magával ragad.
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Titkos tipp



illatok

Illathírek
AMIKOR A VIRÁGOK ÁLMODNAK

A virágos illatok új életre kelnek – már nem édesek és finomak, hanem 
szabadok, letisztultak, vibrálók. A rózsa fémesen csillan, a jázmin hűvös 

bőrön táncol, az ibolya ámbrával és fénnyel teli ködben lélegzik. A természet 
leveti vintage ruháját, és most az átláthatóságot, a bátorságot és a modernitást 

viseli magán. A levegőt betölti a virágok illata, de a jövőé is. Függönyt fel!
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riechen

VERSACE 
EROS NAJIM PARFUM 
Az illatban a meleg karamell 
csábítása egyedülálló harmóniát 
alkot a sáfrány, az oud fa és a 
tömjén intenzív jegyeivel, melyet 
beragyog az olasz sárga mandarin 
vibráló energiája.

riechen

WOMEN’SECRET 
IMTIMATE 

A Women’secret Intimate parfüm 
egy elegáns és romantikus kialakítás, 
amelyben a tonka bab a modern női-

ességet és az érzékenységet jelképezi, 
miközben a fehér virágok elegáns illata 

lágy pézsmával van körülölelve. 

DOLCE & GABBANA
THE ONE FOR MEN PARFUM 
A Dolce & Gabbana The One For Men 
Parfum új intenzitást tár fel, melyben 
a kifinomult érzékiség a férfias erővel 
találkozik. Az illatban a fekete bors friss, 
fűszeres nyitányt teremt, a labdanum 
gazdag, borostyános intenzitást és 
titokzatos mélységet ad a szívjegynek, 
míg a dohány az alapjegyben kifinomult, 
meleg és körülölelő karaktert kölcsönöz 
a parfümnek.

Q BY DOLCE & GABBANA ELIXIR 
A Q by Dolce & Gabbana Elixir a 
lédúsan csábító cseresznye nektár, az 
éj királynője virág misztikuma és 
a mély, földes tölgyfa moha elegáns 
találkozása. Rendkívül nőies illat, amely 
eleganciát és csábítást sugároz.

K BY DOLCE & GABBANA ELIXIR
A K by Dolce & Gabbana Elixir a 

füstös tömjén, a balzsamos labda-
num és a mélyen érzéki guajakfa 

találkozásából születik, amely meleg, 
titokzatos eleganciát áraszt. 

ARMANI 
STRONGER WITH YOU 

POWERFULLY EDP
Fedezze fel az Emporio Armani 

Stronger with You Powerfully illatot; 
egy ellenálhatatlan újdonságot, amely 

füstös dimenziót ad az ikonikus 
illatnak, mélyítve annak jellegzetes 

cukrozott gesztenye akkordját 
egy erőteljes új intenzitási szinttel.



illatok

Fenntartható

LUXUS
ÚJ HELYETT UTÁNTÖLTŐ

Fenntartható illatok, stílusosan: egyre több luxusmárka választja az 
utántölthető parfümöket, és ezzel az illatokról való gondolkodásunkat is átalakítja. 

Ez a trend több, mint egy zöld üzenet: a tudatos fogyasztásról, az értékek 
megbecsüléséről és arról a jó érzésről szól, hogy helyesen cselekszünk anélkül, 

hogy lemondanánk az eleganciáról.

A ki szereti a parfümjét, előbb-
utóbb ugyanahhoz az üveghez 
nyúl vissza. Miért kellene akkor 
újra és újra újat vásárolni? Az 

utántöltő rendszerek üveget, műanyagot, 
fémet és energiát takarítanak meg – így 
jelentősen csökkentik az ökológiai lábnyo-
mot. Az olyan márkák, mint a Dior, a Chanel, 
a Mugler vagy a Rabanne megmutatják, 
hogy a fenntarthatóság és a luxus nem zár-
ják ki egymást. A koncepció: egy prémium 
minőségű flakon, amely megmarad, és egy 
illat, amely újra és újra felfrissíthető. Nem 
eldobható termék, hanem állásfoglalás az 
időtállóság mellett.

Bonyolult? Dehogy! Az utántöltési folya-
mattól való tartózkodás alaptalan. A jó hír: a 
rendszerek tökéletesen ki vannak dolgozva. 
A modern utántöltő flakonok automatikus 
leállító mechanizmussal, szivárgásmentes 
szelepekkel és egyértelmű jelölésekkel 
rendelkeznek. Maga az utántöltés így szinte 
rituálévá válik. Megőrizzük azt, amit sze-
retünk – és második életet ajándékozunk 
a kedvenc illatunknak.   Fo
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AZ UTÁNTÖLTHETŐ PARFÜMÖK NEM 
MÚLÓ TRENDET JELENTENEK, 

HANEM VALÓDI SZEMLÉLETVÁLTÁST 
A BEAUTY VILÁGÁBAN.

1. LANCÔME LA VIE EST BELLE EAU DE PARFUM: 
A Lancôme La vie est belle Eau de Parfum egy 
addiktív, gourmand írisz illat, mely a boldogságot 
testesíti meg a legértékesebb összetevők, köztük 
a fenntartható forrásból származó írisz, pacsuli 
és vanília harmonikus keverékével. 

1
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2. ARMANI CODE EDT: Ez az orientális-fás kompozíció a citrom és bergamott friss jegyeivel nyit, melyek elegánsan olvadnak bele a 
csillagánizs és az olíva virág aromás szívébe. Az alapjegyekben a dohány, a tonkabab és a guajakfa fás akkordjai alkotnak egy mély, érzéki 
és hosszan tartó lecsengést. 3. GIORGIO ARMANI SÍ EDP: Ez a ciprusos-gyümölcsös illat a feketeribizli-nektár bódító jegyeivel nyit, 
melyet a frézia és a májusi rózsa virágos szívjegyei egészítenek ki. Az alapban található vanília, pacsuli és ambroxan meleg, érzéki és 
felejthetetlen nyomot hagy. 4. GIORGIO ARMANI ACQUA DI GIÓ EDP INTENSE: Az Acqua Di Giò Eau de Parfum Intense élénk kalabriai 
bergamottot, tengeri frissességet és mély ámbrás-fás jegyeket elegyít, így egy erőteljes, hosszan tartó illatot létre hozva. 5. GIORGIO 
ARMANI ACQUA DI GIÓ EDT: Ez a legendás vizes-aromás illat a kalabriai bergamott, a neroli és a zöld mandarin ragyogó jegyeivel 
robban. A szívjegyekben a tengeri akkordok, a jázmin szirmok, a rozmaring és a gyümölcsös datolyaszilva harmóniája bontakozik ki, míg 
az alapjegyekben a cédrusfa, a pacsuli és a fehér pézsma férfias mélységet kölcsönöz. 

3 4





érzések
KIZÁRÓLAG

KIZÁRÓLAG

JÓ ÉRZÉS  
Az érzékelés annak a képessége, hogy a belső és a külső benyomásokat egyaránt minden 
szinten meg tudjuk élni. Az olyan érzések, mint az öröm, a meglepetés vagy a félelem, 

végső soron a tapasztalásainkra arra adott reakciók, és a testérzetek, a gondolataink, 
valamint mindenekelőtt a tapasztalataink kölcsönhatásából születnek. Apró jelzések 

ezek, amelyek sokat elárulnak a személyes szükségleteinkről és értékeinkről.

„LEHET, HOGY ELFELEJTJÜK,  
MIT MONDTAK MÁSOK.  

DE AZT NEM, AHOGYAN ÉREZTÜK 
MAGUNKAT KÖZBEN.”

Christiane Paschka
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BODY & SOUL 
INNER LOVE 

HAJ- ÉS TESTPERMET
Könnyed, frissítő illatpermet hajra és bőrre, 

amely finom aurát ad és egy mozdulattal felfrissít 
napközben. Praktikus táskaméret, edzés utánra és 

útközben is szuper választás.

TERRA NATURI 
CLEAR 

MATTÍTÓ FLUID
Könnyű, gyorsan beszívódó fluid, amely segít 

kordában tartani az olajos fényt és egységesebb 
bőrképet ad. Sminkalapnak is ideális: finoman 

simít, anélkül hogy kiszárítana.

TERRA NATURI 
HIDRATÁLÓ

HAJPAKOLÁS
Intenzíven hidratáló 

és kisimító hajkúra száraz, 
igénybe vett hajra – segít 

csökkenteni a szöszösödést 
és visszaadja a rugalmas 
fényt. 3–5 perc hatóidő a 
puha, könnyen fésülhető 

eredményért.

KIZÁRÓLAG
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Erős
GYÖKEREK

AZ VAGYUNK, AMI FORMÁL MINKET

érzések

28    lifestyle   



Nem kell kertésznek lenni ahhoz, hogy észrevegyük: a 
„gyökerek” fogalma jelenleg virágkorát éli. A podcas-
terektől az influenszerekig mindenki igyekszik feltárni 
saját személyiségének eredetét, és abból a felisme-

résből, ami formál bennünket, energiát meríteni a személyes 
fejlődéshez (vagy legalább az egyensúly megőrzéséhez). Miért 
vagyunk azok, akik vagyunk? És miért éppen ez az oka annak, 
hogy önmagunk legjobb verziója lehetünk? A viszonylag egyszerű 
választ könnyen megtalálhatjuk. Az ugyanis a származásunkban 
rejlik, és ez sokkal többet jelent puszta földrajzi helynél vagy egy 
szerteágazó családfánál. A származás sokkal inkább egyfajta 
érzelmi térképre utal, amelyen nevek, rituálék és életérzések 
vannak megjelölve. Ezek formálják azt, ahogyan beszélünk, azt, 
amit érzünk, és azt is, mit értünk az olyan fogalmak alatt, mint 
az „otthon” vagy a „szülőföld”. Röviden: Ezek jelentik azt az ala-
pot, amely a személyiségünket leföldeli és ellátja gyökerekkel. 
Különösen egy olyan korban, amely állandó önoptimalizálást 
vár el tőlünk, ezek a gyökerek tartást, mélységet – és olykor 
gyógyító kérdéseket is – adnak. Ki vagyok a családom nélkül? 
Mit tesz a legrégebbi barátom a belső igazságommal? És hogyan 
válhatnak ezek a gyökerek béklyók helyett a személyiségem 
erőforrásaivá?

Ismerd meg a gyökereidet!
A statikusság ideje lejárt. A modern pszichológia ugyanis már rég 
felismerte, hogy a gyökereink mozgásban lévő kapcsolatoknak 
felelnek meg. Az például, hogy mennyire érezzük magunkat biz-
tonságban, korábbi kapcsolatainkból táplálkozik – még akkor is, 
ha időközben már saját családot alapítottunk, szoros baráti kört 
alakítottunk ki, és úgy érezzük, hogy eltávolodtunk a szüleinktől. 
Ahogyan már utaltunk rá, a származás itt elsősorban érzelmi 
értelemben értendő. Az úgynevezett családi forgatókönyv, amely 
értékeivel, kimondatlan szabályaival és szerepmintáival formált 
bennünket, a jelenlegi énünket is mélyen meghatározza. Aki tehát 
intenzíven foglalkozik a gyökereivel, az – a mozgás jegyében – 
aktívan alakíthatja és formálhatja azokat. Teljesen mindegy, hogy 
tudatos elhatárolódásról vagy éppen kapcsolódásról van-e szó.

A hitelesség terei
A lehorgonyozottságot nemcsak a származási családunk ad-
hatja meg: a hosszú távú barátságok is képesek hasonló mó-
don földelni bennünket. Gyakran alábecsüljük ezeket, jóllehet 

mindkettő a mentális egészségünk forrása, hiszen identitásunkat 
megtámasztják, ahelyett, hogy folyamatosan újradefiniálásra 
kényszerítenének. Szeretteink körében mérhetően nyugod-
tabbak, hitelesebbek és kevésbé versengők vagyunk – egész-
séges ellenpontjaként annak az online térben zajló állandó 
összehasonlításnak, amely sokakat már a teljesítőképességük 
határára sodort. A szűk körben megszűnik az önreprezentáció 
kényszere, és megengedhetjük magunknak, hogy valóban ön-
magunk legyünk. Itt az énünk nem megítélés tárgya, csupán 
visszatükröződik. És ez mélyen gyógyító tapasztalat lehet.

A gyökér nem bilincs
Természetesen nem minden, a múltba visszanyúló családi 
kapcsolatunk gyógyító hatású. Időnként azt is meg kell tanul-
nunk, hogy megkérdőjelezzük a bennünket formáló mintákat 
– miközben értékeljük mindazt, amit a származásunk adott és 
közvetített számunkra. Csak azt tudjuk igazán elengedni, amit 
megértettünk. A gyökerek elfogadása azt is jelentheti, hogy 
rugalmasan viszonyulunk a saját élettörténetünkhöz, a szárma-
zásból tartást, a mintákból pedig személyiséget formálhatunk. 
Aki tudja, honnan jön, könnyebben dönt arról is, hová tart. És 
aki felismeri, hogy az útja a baráti és a családi kör felé tart, az 
megtapasztalhatja közérzete talán legnagyobb megújulását: 
egy olyan helyet az életben, ahol nem teljesíteni kell, hanem 
valódi önmaga lehet.   

Honnan jövök – és mennyi él még ebből bennem? Az egyre gyorsabban 
forgó világban olyan helyeket, embereket és történeteket keresünk, 

amelyek biztonságot és stabilitást jelentenek számunkra. 
Támaszt leginkább a családi, valamint a barátaink által meghatározott 

gyökereinkben találunk. Felhívás a visszatekintésre.

„CSAK AKI TUDJA, 
HONNAN JÖN, AZ TUDJA, 

HOVÁ TART.” 
(Theodor Heuss, 1884–1963)
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ÉRTÉKES TERMÉSZETES 
KOZMETIKUMOK

ÖSSZHANGBAN

Az ápolás messze több, mint egy tetszőleges termék, amelyet 
hamarjában felviszünk a bőrünkre. Az ápolás érzés. Annak az érzése, 

hogy teszünk valamit önmagunkért és a testünkért.

Egy olyan világban, amelyet egyre inkább a mesterséges 
anyagok és a sebesség határoznak meg, folyamato-
san erősödik a fenntarthatóság iránti tudatosság. A 
természetközeli, illetve természetes kozmetikumok 

pontosan erre az érzésre kapcsolódnak rá: kímélik az erőfor-
rásokat, elősegítik a tudatos, visszafogott termékhasználatot, 
és mindenekelőtt tiszteletben tartják a saját testünket, amely 
pont úgy tökéletes, ahogy van. Ezzel a szemlélettel az ápo-
lás egy lépéssel továbbhalad. Itt már rég nem csupán a külső 
szépségről van szó: a természetes ápolószerek és kozmetiku-
mok a megbecsülést fejezik ki. A megbecsülést önmagunk és 
a környezetünk iránt.   

ALMOST 
RETINOL-LIKE 
PEPTIDE COMPLEX
Ez az innovatív, RETINOL-t 
utánzó peptidet tartalmazó 
lila szérum intenzív 
hidratálást, bőrfeszesítést 
és regeneráló hatást nyújt 
a bőrödnek. Biztonságosan 
használható nappal is és 
várandósság alatt is!

MÁDARA 
MAGNETIC ÁSVÁNYI PIROSÍTÓ
A szatén matt pirosító tökéletesen 
illeszkedik az arcbőrhöz, és ter-
mészetes, bőrszerű pírt kölcsönöz, 
amely alig látszik sminknek.

MÁDARA 
SKIN EQUAL 
SOFT GLOW 

FOLYÉKONY ALAPOZÓ
Lágy ragyogása és építhető 
selymes formulája annyira 
természetes, hogy szinte 

láthatatlan. Pillekönnyű 
alapozó, ami kiemeli a bőröd 

minden értékét.

ALMOST 
VITAMIN B12 

CERAMIDE
Ha a leggyengédebb 
gondoskodásra van 

szüksége a bőrödnek, 
ez a zselés állagú, 

illatmentes, B12 
rózsaszín szérum az 

egyik legjobb választás 
lehet számodra. 

MÁDARA 
DEEP MATTER 
BOLD VOLUME MASCARA
Koromfekete, építhető 
szempillaspirál, amely 
annyira lefegyverző, hogy 
nem lehet nem észre 
venni! A formulát ápoló 
és szempilla növekedést 
segítő összetevőkkel 
formulázták, az erősebb és 
rugalmasabb pillákért.
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MISS SPORTY 
1 TO SHINE 310
Amikor minden 
másodperc számít, 
kapd elő a 1' to 
Shine körömlakkot! 
1 másodperc az 
alkalmazás, 1 perc a 
száradás és 5 napig 
tartó színhatás!

ESSIE: CITROMFÉNY, 
AZONNAL JÓKEDV
Meleg, telt sárga, ami 
kiemeli a bőrtónust és 
karaktert ad a legegyszerűbb 
szetteknek. 1–2 rétegben 
csíkmentesen fed, tartós 
fénye pedig napokig frissnek 
mutatja a körmöket. 
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Lendületben
Színt viszünk az életbe! Na jó, nem közvetlenül mi – annál inkább 

a harsány, feltűnő körömlakk-variációk.

JÁTÉKOS ÁRNYALATOK

Egy kis szín még senkinek sem ártott meg. Hiszen a színek annyival többre 
képesek annál, mint hogy egyszerűen jól néznek ki. A színek például tu-
datosan vagy tudattalanul érzelmeket válthatnak ki vagy erősíthetnek fel, 
mivel az illatokhoz hasonlóan közvetlenül a limbikus rendszerünkre hatnak, 

amely kulcsszerepet játszik az érzelmek feldolgozásában. A piros többek között a 
szenvedély, a bátorság és az önbizalom színe, míg a krémszínek és a fehér a tiszta-
ságot, az egyértelműséget és az új kezdetet jelképezik. A rózsaszín ezzel szemben 
a szeretethez és a gyengédséghez kapcsolódik. A színek hatása azonban még ennél 
is mélyebb. A piros fiziológiai szinten fokozza a figyelmünket, míg a kék árnyalatok 
inkább megnyugtatóan hatnak ránk. A sötét színek általában optikailag nyújtanak és 
karcsúsítanak, a komplementer színpárok – például a piros és a zöld – pedig együtt 
még intenzívebb hatást keltenek. 

Röviden: nem kérdés, sok színes körömlakkra van szükségünk, amelyeket a napi 
hangulatunkhoz, kedvünkhöz és élethelyzetünkhöz igazodva újra és újra felvihetünk. 
A legszebb árnyalatokat máris kiválogattuk Önnek …   

ESSIE: MÉLYKÉK. 
AZONNAL IKONIKUS 
Gazdag, pigmentált 
kéktónus, amely 
egyenletesen terül és 
már az első rétegben 
látványos. Tükörfényes 
finish-e kifinomult, 
„szalonszerű” hatást ad 
otthoni manikűrnél is. 

SANTE 
NAIL COLOR 07 
REDY OR NOT
Gazdag, teljes fedésű 
árnyalat gyors száradással 
és üvegszerű fénnyel, amely 
azonnal ápolt hatást ad. 
A klasszikus piros modern, 
vegán formulában érkezik, 
kompromisszumok nélkül.



WELLNESS 
OTTHON IS 

BODY&SOUL
KÉZBALZSAM
Valódi sheavajjal, lótuszvirág- és 
pamutkivonattal ápolja kezét a Body&Soul 
Japan Spa Tradition kézbalzsam. Engedje, hogy 
elvarázsolja a csábító illat és merüljön el a 
japán kultúra spa hagyományaiban. 

20213408_AZ_Lifestyle_01-2022_Body&Soul_Handbalsam_HU_03.indd   120213408_AZ_Lifestyle_01-2022_Body&Soul_Handbalsam_HU_03.indd   1 14.12.2021   14:19:1214.12.2021   14:19:12
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K leopátra nem csupán szép nő 
volt. A kortárs beszámolók mű-
veltnek, ékesszólónak és kariz-
matikusnak írják le; több nyelven 

beszélt, jártas volt a politikában és a tu-
dományokban, és pontosan tudta, miként 
használja tudatosan a megjelenését. „Titka” 
tehát nem csupán a külső szépségben 
rejlett, hanem az értelem, az önbizalom 
és a stílus lenyűgöző kombinációja volt.

Szépségápolás az ókori Egyiptomban
Az egyiptomi nők a testápolás mesterei 
voltak – Kleopátra pedig valódi művé-
szetté emelte azt. A hagyomány szerint 
szamártejben fürdött, hogy bőrét puhán 
és rugalmasan tartsa – ezt a rituálét ma 
luxus tejfürdőként értelmeznénk. A méz, 
az olívaolaj, a rózsavíz és a tengeri só szin-
tén szépségelixírnek számítottak. Szem-
környékét különféle pigmentek (például 
malachit, porrá őrölt lápisz lazuli vagy 
ólom-szulfid) zsírokkal és viaszokkal ke-
vert elegyével hangsúlyozta, ami nem-
csak látványos volt, hanem a napfény és 
a fertőzések ellen is védelmet nyújtott 
– a „szépség és egészség találkozásának” 
korai példájaként. A mai szemceruzák már 
nem tartalmaznak ólmot, biztonságos al-
ternatívákkal, például ásványi anyagokkal 
vagy korommal készülnek.
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Szép, mint Kleopátra
Kevés név fonódott össze annyira a szépséggel, a csábítással és a 

hatalommal, mint az övé. A név viselője pedig VII. Kleopátra, Egyiptom 
utolsó fáraónője. Személyét több mint 2000 éve legendák övezik, 

amelyek kisugárzásáról, titokzatos szépségrituáléiról és arról a 
tehetségéről szólnak, ahogyan sármját és intelligenciáját felhasználta 

az uralkodásban. De mi rejlik valójában a mítosz mögött?

SZÉPSÉGÁPOLÁSI MÍTOSZOK
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Máig hat
Kleopátra tartós hatást gyakorolt a szépségideálra. Amellett, 
hogy az ápolást az odafigyelés és az öngondoskodás értékes 
rituáléjaként értelmezte, számos általa használt összetevő 
(tej, méz, olaj, agyag stb.) ma is megjelenik a (természetes) 
kozmetikumokban. A legfontosabb azonban az, hogy tudta: 
a kisugárzás belülről fakad – a tartásból, a műveltségből és a 
személyiségből.   

1. BODY & SOUL KÉTOLDALÚ FÜRDŐKEFE: Kétoldalas fürdőkefe: 
egyik oldalon finom sörték a tisztításhoz, a másikon masszírozó 
felület a vérkeringés élénkítésére. 2. BOMB COSMETICS VIRÁG-
CSOKOR TUSOLÓ HAB: Érezd a gyengéd tisztítást és kényeztető 
táplálást, miközben a bársonyosan gazdag virágos hab simogatja 
bőröd. 3. AVEO HOLT-TENGERI FÜRDŐSÓ UREÁVAL: Tengeri ás-
ványokkal és karbamiddal (urea) segít lágyítani a bőrt, csökkenteni 
a száraz, feszülő érzetet. 4. MÜLLER NÖVÉNYI KOZMETIKUMOK 
MANDULAOLAJOS SZAPPAN: Növényi eredetű, krémesen habzó 
szappan mandulaolajjal a puha, ápolt bőrért. Finom, diszkrét illat 
mindennapi használatra. 5. BOMB COSMETICS TITKOS ÜZENET 
FÜRDŐBOMBA: Fürödj luxusban, hiszen a tiszta rózsa és cédrusfa 
illóolajok a legromantikusabb fürdőt varázsolják! 
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Pattanások az állon, mitesszerek a homlokon vagy hirtelen 
megjelenő apró gyulladások az arcon – néha úgy tűnik, 
mintha a bőrünk saját életet élne. A face mapping szerint 
azonban jóval többről van szó, mint puszta véletlenről. 

Az arc egyes területei belső okokra utaló jeleket hordozhatnak, 
és aki figyelmesen megfigyeli ezeket, célzottabban kezelheti a 
bőrproblémáit.

ÉRTSÜK MEG A BŐR ÜZENETÉT
Áll és az állkapocs vonala: Ez a terület erőteljes hormonális 
hatások alatt áll. Különösen a ciklus második felében, illetve 
hormonális ingadozások esetén – például stressz vagy a fo-
gamzásgátlási módszer megváltoztatása miatt – alakulhatnak 
ki itt fájdalmas, mélyen fekvő bőrhibák.
Orcák: Az arc gyakran érzékenyen reagál a külső hatásokra – 

érzések

ORRNYEREG: 
SZÍV ÉS KOSZORÚEREK                                

ORRSZÁRNYAK: 
EMÉSZTŐSZERVEK

AZ AJKAK KÖRNYÉKE: ENDOKRIN 
RENDSZER                                

NYAK: PAJZSMIRIGY

JOBB ARCFÉL: 
TÜDŐ ÉS LÉGUTAK

BAL ARCFÉL: 
MÁJ ÉS HAS

A SZEMÖLDÖKÖK KÖZÖTT: MÁJ

FÜLEK ÉS HALÁNTÉK: 
NYIROKKERINGÉS

A SZEMEK ALATT: 
VESÉK ÉS MELLÉKVESÉK

HOMLOK: HÚGYHÓLYAG ÉS 
EMÉSZTÉS                   

ÁLLVONAL: 
NEMI SZERVEK
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Face Mapping
A bőr nem csak a szépségünk tükre – egészségi állapotunkról is sokat elárul. 

A face mapping elve azon a gondolaton alapul, hogy az arc egyes területei meghatározott 
szervekkel vagy belső egyensúlyzavarokkal állnak kapcsolatban. Ami egykor 

a hagyományos kínai orvoslás (TCM) része volt, ma a modern bőrápolásban éli 
reneszánszát – a dermatológia, a hormonális kutatások és a táplálkozástudomány 

legújabb eredményeivel kiegészülve.

BESZÉL A BŐR
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AVEO 
SÓS-OLAJOS PEELING 
HOLT-TENGER
Holt-tengeri sóval és tápláló 
olajokkal kíméletesen radíroz, 
puhítja és felfrissíti a bőrt. A bőr 
simábbnak, ruganyosabbnak és 
ragyogóbbnak hat.

SKINABLE 
SOFT PEELING 

CLEANSER 
Kíméletesen tisztít 

és finoman radíroz a 
puhább, simább 

tapintásért. 
Nem szárít, friss és 

kiegyensúlyozott 
érzetet hagy.

MÁDARA 
ACNE PATTANÁSKEZELŐ 
ROLL ON
A szalicil sav (2%) és a 
borókabogyó növényi 
őssejtjein alapuló formula 
lesz a társad a pattanások 
elleni küzdelemben.

DADO SENS  
PURDERM  

PEELMASKE 
Kíméletes hámlasztó 

maszk, amely finomítja 
a bőrfelszínt és segít 

mérsékelni a mitesszerek 
megjelenését. Frissebb, 

egységesebb bőrérzet már 
az első használat után.



például a szennyezett okostelefontól piszkos 
ujjainkra, a sminkecsetekre vagy a környezeti 
terhelésre. De az étrend is szerepet játszik: 
a cukor és a tejtermékek gyakran kerülnek 
gyanúba az arcon megjelenő bőrproblémák 
kialakulásakor.
Homlok: Ez az úgynevezett emésztési zóna. 
Az itt megjelenő bőrhibák stresszre, rend-
szertelen alvásra vagy kiegyensúlyozatlan 
táplálkozásra utalhatnak. A zsír, az alkohol és a feldolgozott 
élelmiszerek túlzott fogyasztása is nyomot hagyhat ezen a te-
rületen.
Orr és orrszárnyak: A hagyományos tanítás szerint ez a terület a 
szívvel és a keringési rendszerrel áll kapcsolatban. A bőrpír vagy 
a kitágult pórusok keringési terhelésre vagy túlzott koffeinfo-
gyasztásra utalhatnak – de olykor egyszerűen a faggyútermelés 
túlműködésének jelei.

Tudomány és önmegfigyelés határán
Az olyan bőrgyógyászok, mint Dr. Lea Geimer ugyanakkor óva 
intenek attól, hogy a face mappinget pontos diagnosztikai mód-
szerként értelmezzük. „Bár a hormonális vagy táplálkozással 
kapcsolatos összefüggések valóban szerepet játszhatnak, a 
bőrproblémák gyakran többtényezős eredetűek, vagyis a gene-
tika, a környezet, az életmód és az ápolási szokások együttes 
hatására alakulnak ki.” Mindazonáltal bőrünk tudatos megfigye-

lése segíthet abban, hogy időben felismerjük 
a mintázatokat, és jobban összehangoljuk 
egymással a testet és a bőrápolást.

Napfény, stressz és naptej a kiváltó okok 
között
Egy különleges eset az úgynevezett Mallor-
ca-akné, amellyel sokan tavasszal vagy a 
nyaralás idején szembesülnek. „Ez akkor 

alakul ki, amikor az UV-sugárzás bizonyos fényvédő készít-
mények összetevőivel lép kölcsönhatásba, és ez irritálja a 
faggyúmirigyeket” – magyarázza Dr. Geimer. Ennek következ-
ményei a dekoltázson, a vállakon vagy az arcon megjelenő 
apró, viszkető pattanások. A bőr olykor éppen olyasvalamire 
(jelen esetben a fényvédelemre) reagál érzékenyen, amivel jót 
szeretnénk tenni neki.

Intuíció és bőrápolás találkozása
A face mapping arra emlékeztet bennünket, hogy a bőrünk nem 
a testünktől elszigetelten létezik. Olyan érzékeny szenzor, amely 
reagál a belső és a külső változásokra. Legyen szó hormonális 
ingadozásról, táplálkozásról vagy stresszről – aki megtanul-
ja „olvasni” a bőrét, egy kicsit önmagát is jobban megérti. A 
legfontosabb szabály: figyeljünk oda, de ne ítélkezzünk. Mert 
minden bőrhiba egyben jelzés is – annak a jele, hogy a testünk 
kommunikál velünk.   
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DR. MED. LEA GEIMER, 
bőrgyógyász-allergológus szakorvos 

Nymphenburg Bőrgyógyászati 
Központ, München
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GESKE 
THERMO FACIAL BRUSH 
6 IN 1 GRAY
A thermo funkció segíti a 
pórusok megnyílását, a szonikus 
rezgés pedig kíméletesen, mégis 
alaposan tisztít. A 6 az 1-ben 
fejlesztés arctisztítást, masszázst 
és bőrápoló készítmények jobb 
beszívódását támogatja.

SKINABLE 
NIACINAMIDE SERUM 

Könnyű, gyorsan beszívódó 
szérum, amely segít finomítani 
a pórusok képét és egységesíti 

a bőrtónust. Smink alá is ideális, 
kényelmes viselet egész nap.

MÁDARA ACNE 
SEBUM CONTROL 

ARCLEMOSÓ
Növényi bázisú tisztító 

összetevők, durva felületaktív 
anyagok nélkül – ez a gyengéd 

arclemosó tisztítja a 
pattanásos bőrt, így az friss és 

kiegyensúlyozott marad.

BODY & SOUL 
ARCTISZTÍTÓ KEFE
Kétoldalas arctisztító kefe: 
puha sörték a mindennapi 
tisztításhoz, masszírozó oldal 
a mikrokeringés élénkítésére. 
Segít eltávolítani az elhalt 
hámsejteket, a bőr simább 
és üdébb lesz.
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Ápolási rutinokról 
részletesen

ÁPOLÁSI TÍPUSOK

A megfontolt férfiápolás nem a tükör előtt, hanem fejben kezdődik. 
Új Ápolási típusok sorozatunk második részében annak a férfinak 

a tökéletesen manikűrözött körmére nézünk, aki az ápolás terén semmit 
sem bíz a véletlenre: ő a rutinok embere.

WELEDA MEN 
5IN1 

MULTI-ACTION SERUM 
Könnyű szérum, amely 

hidratál, nyugtat, feszesít, 
élénkít és erősíti a bőrbarriert; 
gyorsan beszívódik, ragacsos 

érzet nélkül.

WELEDA MEN 
2IN1 

FACE WASH
Kíméletes, mégis 

alapos arclemosó, amely 
egyszerre tisztít és 

felfrissít, nem szárítja 
a bőrt.

AVEO MEN 
BART-BALM
Puhítja és formázza a 
szakállat, miközben táplálja az 
alatta lévő bőrt a viszketés 
csökkentéséért, ápolt, rendezett 
megjelenést hagyva.

DECLARÉ MEN 
VITA HYALURON 
TRIPLE CREAM

Háromszoros hatás: intenzív 
hyaluron-hidratálás, komfort 

és védelem a városi stressz ellen; 
rugalmasabb, simább bőrt ad.



GONDOLKODÁSMÓDJA
A pszichológia már korábban felismerte: a rutinok tehermen-
tesítik az agyunkat, mert struktúrát és stabilitást visznek az 
ingerekkel teli mindennapokba. A rutinok embere ezt már rég 
magáévá tette. Miközben mások még azon gondolkodnak, va-
jon ma tényleg szükségük van-e szemkörnyékápolóra, ő már 
felvitte a tonikot, a szérumot és a fényvédőt. Ezzel nemcsak a 
bőre állapotát javítja, hanem a szubjektív jóllétét is elősegíti. 
Mert aki rendszeresen törődik magával, az az önértékelését is 
erősíti. Így a rutinok embere számára a hatékony mindennapi 
testápolás jobb életminőséget biztosít. Struktúrát, kiszámítha-
tóságot, kontrollt és azt a jó érzést adja számára, hogy teljes 
mértékben kézben tartja a saját testét. 

ÁPOLÁSI RUTINJA
A rutinok embere szisztematikusan jár el, és ki nem állhatja a 
kísérletezést. Számára a hatékonyság nem a minimalizmussal, 
hanem a maximális hatással egyenlő. Ez a következőt jelenti: 
A reggeli rutinja gyengéd tisztítással kezdődik, ezt követi egy 
aktív szérum, majd a hidratálás és – ami különösen fontos! 
– az UV-védelem. Este a double cleanse-re, a koncentrált ha-
tóanyagokra és a regenerálásra helyezi a hangsúlyt. Pontosan 
ismeri a lépések sorrendjét, és tisztában van azzal is, hogy 
bizonyos összetevőket nem szerencsés együtt alkalmazni. A 
bőrpír ellen niacinamidot használ, a sejtmegújulásért pedig 
retinolt – de semmiképp sem egy időben. Ahogyan a profi sza-
kács, ő is tudja, hogy jó menüt csak összehangolt és átgondolt 
elemekből lehet alkotni.

ALAPVETŐ TERMÉKEI
Eszközei nélkülözhetetlenek, de nem feltétlenül kerülnek min-
dennap használatba:
•	� Enyhe, alacsony pH-értékű tisztítógél: Reggel és este ez az 

első lépés a szennyeződések, a faggyú és a termékmaradvá-
nyok eltávolítására.

•	� Niacinamidot vagy hialuronsavat tartalmazó szérum: Tisz-
títás után kerül a még enyhén nedves bőrre, ahol hidratál, 
nyugtat, és támogatja a bőr védőrétegét.

•	� Fényvédő faktor 30+: Borult időben is elengedhetetlen a 
reggeli rutin utolsó lépéseként, mivel segít megelőzni a bőr-
öregedést és a pigmentfoltok kialakulását.

•	� Éjszakai bőrápoló krém (retinol vagy bakuchiol): Csak este, 
tisztítás után fejti ki regeneráló és fiatalító hatását, napközben 
viszont tilos erős savakkal együtt alkalmazni.

•	� Testápoló (ceramidok, urea): Naponta vagy zuhanyzás után 
alkalmazva megőrzi a bőr rugalmasságát, és véd a kiszáradás 
ellen.

•	� Biztonsági borotva és borotvaolaj: Helyzettől függően, szük-
ség szerint zuhanyzás előtt vagy után kerülnek használatba, 
a borotvaolaj a bőr optimális előkészítését szolgálja.   



AZ ÚJ EAU DE PARFUM SPORT

PIERRE GASLY



A lighogy az első melegebb nap-
sugarak áttörnek a tél szürke 
fátylán, valami egészen külön-
leges dolog történik: a testünk 

és a hangulatunk is ébredni kezd. „Tavaszi 
érzésnek” nevezzük ezt a hirtelen bizser-
gést, amely motiváltabbá, felszabadultab-
bá, sőt néha egy kicsit bátrabbá is tesz 
bennünket. De mi áll valójában a háttér-
ben? Amikor megnő a fény mennyisége, 
a szervezetünk visszavesz a melatonin 
– az álmosságért felelős hormon – ter-
meléséből. Ezzel párhuzamosan pedig 
emelkedik az endorfinok és a szerotonin 
szintje. Az eredmény: éberebbnek, boldo-
gabbnak és jóval optimistábbnak érezzük 
magunkat. A tavasz természetes hangu-
latfokozóként hat.
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RIMMEL 
MULTI-TASKER 

BETTER THAN FILTERS 
ALAPOZÓ 000

A Rimmel Multi-Tasker Better 
Than Filters 3 az 1-ben alapozója 
egyszerre használható primerként, 

ragyogásfokozó alapozóként és 
highlighterként is. Ragyogj jobban, 

mint egy filterrel, a saját bőrödben!

felfedezés

Színes meglepetések 
a húsvéti kosárba

Amikor odakint kinyílnak az első krókuszok, és a nappalok végre ismét világosabbá válnak, a 
fürdőszobában is nyugodtan lehet egy kicsit vidámabb a hangulat. Ezek a színpompás újdonságok 
a drogériák kínálatából nemcsak frissességet hoznak az ápolási rutinba, hanem tökéletes apró 

húsvéti ajándékok is – a barátainknak, a családunknak, vagy akár saját magunknak.
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TAVASZI ÉBREDÉS

ISSEY MIYAKE 
LUMIÈRE D’ISSEY 
Az Issey Miyake új virágos-ámbrás 
női illata ragyogó, meglepő 
és sokoldalú, fénylő optimizmust 
áraszt, amely elűzi a sötétséget. 
A zöld mandarin és a narancsvirág 
frissességét a fás pisztácia 
és addiktív ámbrás jegyek érzéki 
melegsége öleli körbe. 

AZ ÚJ EAU DE PARFUM SPORT

PIERRE GASLY



Vágy az újdonságra
A tavaszi érzések gyakran arra ösztönöznek bennünket, hogy 
egy kicsit felforgassuk az életünket. Hirtelen kedvünk támad 
megismerni mindazt, amit a tél során halogattunk: új hobbikat, 
új helyeket, új divattrendeket. Ez a friss életérzés nyitottabbá 
tesz a változásra – és az izgalmas spontaneitásra is. Sokunk-
ban megnő ilyenkor a tettvágy: könnyebbnek tűnik a sporto-
lás, áradnak a kreatív ötletek, a projektek pedig kevésbé hat-
nak megterhelőnek. Ez az energia ragadós, és összességében 
dinamikusabb közérzetet ad.

A legnagyobb ünnep
Az első melengető napsugarakkal és a természetben sarjadó, 
zsenge rügyekkel együtt a keresztények világszerte az év legna-
gyobb ünnepére is készülhetnek: a húsvétra! A húsvéti kosár, a 

húsvéti nyúl, a bárány és a tojás mellett ezek a napok 
arra is hívnak, hogy szeretteink körében élvezzük 

az ünnep nyugalmát.   
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BOURJOIS 
MACARON MELT AJAK & 

ARC PIROSÍTÓ 02
Adj ajkaidnak és arcodnak 
ellenállhatatlan színt! Ez a 

bársonyosan olvadó, ajkakra 
és arcra egyaránt használható 

pirosító krémes-púderes 
textúrájú, krémként siklik az 
arcra, és súlytalannak tűnő 

púderként olvad el. Fo
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MÁDARA 
COME CLOSER 
INFINITE LASH 
MASCARA
Mádara Come Closer 
Infinite Lash szempil-
laspirál: Peptidekkel 
dúsított, koromfekete 
szempillaspirál volument, 
hosszúságot és definíciót 
biztosít a természetes 
megjelenésű, időtlen 
elegancia érdekében.

ALMOST 
ZINC, COPPER & 

SODIUM PCA
Ez a díjnyertes PCA és 
peptid komplex 3 féle 

PCA-val – Réz PCA, 
Cink PCA, Nátrium PCA – 

Syn-Coll kollagéntermelést 
serkentő peptiddel, 
betainnal és egyéb 

hidratáló komponensekkel 
erősít rá az egyenletes, 

problémamentes, üde és 
telt bőrre.

CLARINS 
EXTRA-FIRMING 

ENERGY
2-az-1-ben feszesítő és 

ragyogást adó bőrápoló, 
amely felszabadítja arcod 

teljes potenciálját, hogy 
bőröd feszesebb, simább, 

ragyogóbb és energiku-
sabb legyen. Búcsúzz el 
a fáradt arcvonásoktól! 

Az Clarins Extra-Firming 
Energy felébreszti arcod 

összes energiáját.

UV SOLUTIONS 
HYDRATING 
CREAM SPF 50 
Új Clinique 
UV Solutions 
Sunscreen a 
mindennapos 
fényvédelemért! 
Könnyed textúra, 
SPF 50 védelem 
és hidratáló 
összetevők a bőr 
megóvásáért.

MÁDARA 
MIDSUMMER SOFT SILK 
ÁSVÁNYI BRONZOSÍTÓ

A forró nyári, napcsókolta arcbőr színe ihlette. 
Úgy alkalmazkodik, akár egy második bőr, 

hogy természetes, bronzos hatást nyújtson.



RIMMEL 
MULTI-TASKER 
BLUSH & BRUSH 
PIROSÍTÓ 200
Megérkeztek a forradalmi 
Rimmel Multi-Tasker 
Blush’N’Brush pirosító 
stickek! A kompakt 
kiszerelésnek köszönhetően 
a beépített ecsettel akár 
útközben is elbűvölően 
rózsás arcbőrt varázsolhatsz 
magadnak.

HELIA-D 
HYDRAMAX 

ARCTISZTÍTÓ GÉL
Selymesen habzó 

formulája kíméletesen 
távolítja el a sminket 
és a felesleges zsírt. 
Hialuronsav, sodium 

PCA és glicerin, továbbá 
C-vitamin tartalma 

hozzájárul az egészséges 
bőrképhez.

VIDÁM TÉNYEK 
A HÚSVÉTRÓL 
Mikor van tulajdonképpen húsvét?
Húsvétvasárnap minden évben a tavaszi napéjegyenlő-
séget követő első telihold utáni első vasárnapra esik – 
ezért a dátum március 22. és április 25. között változik.

Miért a nyuszi hozza a tojásokat?
A húsvéti nyulat először a 17. században említették. Ré-
gen úgy hitték, hogy csak különösen termékeny állatok, 
például a nyulak képesek tojásokat – a megújulás és az 
élet szimbólumát – elrejteni.

Színpompás hagyomány
Németországban minden évben mintegy 200 millió tojást 
festenek húsvétkor. Különösen népszerűek a természetes 
színezőanyagok, például a cékla, a kurkuma és a spenót.

Tavasz minden érzéknek
A nárcisz, a jácint és a tulipán illatát hangulatjavítónak 
tartják – tökéletesek tehát arra, hogy végleg elűzzék a 
szürke téli napokat.
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TOY PLACE 
HAJFORMÁZÓ SZETT 

A Modern Girl Style hajformázó 
szettel könnyedén feldobhatod a 

frizurád hajkrétával és csillogó köves 
matricákkal. Kreatív megjelenés, 

egyedi stílus – minden nap másképp!

TOY PLACE 
MÁGNESES 
ÉPÍTŐELEMEK	
Ez a mágneses építőjáték 
fejleszti a kreativitást és 
a térbeli gondolkodást – 
miközben órákon át 
tartó szórakozást nyújt 
a gyerekeknek. 

RÓKANYOMON
Fedezd fel a belső 
Sherlockodat, miközben 
Nagyi pitéjének titokzatos 
eltűnését eríted fel 
vicces csibészek között! 
5 éves kortól.

CSORDASZELLEM 
TÁRSASJÁTÉK 

Sokaságból kilógni nem nagy öröm, 
főleg ha az Őrült Tehén kiszemel 

magának. Nehéz beval lani, de 
ebben a játékban úgy kell gondol-
kodnod mint a többiek, ne legyél 

egyedi – cserébe tied a győzelem.

TÁRS A CSALÁDI UTAZÁSOKON 
Az Azul Mini az Év játéka díjas 
családi társasjáték úti kiadása. 

A játékosok szép csempéket 
választanak és építenek be a saját 
mozaikjukba, hogy az övék legyen 

a legértékesebb!

NEM ÉN VOLTAM! 
Pörgős, vidám, zsebre vágható 

partijáték. A játékosok igyekeznek 
villámgyorsan megszabadulni a 

kártyáiktól az alapján, hogy az 
utolsó kártya kijátszója milyen 

állatot nevez meg – neki viszont 
emlékeznie kell, hogy milyen 

állatok maradtak még...

HÚSVÉTI KOSARAK 
EGYSZERŰEN, SAJÁT KEZŰLEG 
A saját készítésű húsvéti kosarak nemcsak vidám deko-
rációk, hanem a gyerekeknek is jó szórakozás. Egy klas�-
szikus kosár elkészítéséhez nincs szükség sok mindenre: 
néhány papírtányérra, színes papírra, ollóra, ragasztóra 
– és természetesen fantáziára.

Első lépésként egy papírtányért félbevágunk, majd kis kosárrá 
formáljuk. A gyerekek kedvük szerint festhetik, ragaszthatnak 
rá díszeket, vagy színes papírcsíkokkal dekorálhatják. A „fű” 
készülhet keskenyre vágott, zöld papírcsíkokból, amelyeket 
lazán beletehetünk a kosárba, de rögzíthetünk is. Aki pedig 
a természetesebb megoldásokat kedveli, szalmával vagy 
faforgáccsal is bélelheti a kosarat.
Különösen kreatív megoldások születhetnek más alterna-
tívákból: üres tojástartó dobozokból néhány lépésben kis, 
stabil minikosarakat készíthetünk, de egyszerű papírtasa-
kokból is hajtogathatunk húsvéti kosarakat – ezek ideálisak 
festéshez és pecsételéshez.
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FEDŐNEVEK
Egy izgalmas, asszociációs 
társasjáték, ahol a szavak 
mögötti rejtett jelentések 
felderítése a cél. Ideális 
családi vagy baráti esték 
szóra koztató kísérője.

TISZTA EDÉNYEK, 
TISZTA KÖRNYEZET 

A Blink Öko Mosogatógép 
Tabletta hatékonyan 

távolítja el a zsírt és a 
makacs szennyeződéseket, 

miközben környezetbarát 
összetétele kíméletes a 

természethez.

BABA JÓÉJTPUSZI 
TUSFÜRDŐ
A Baba levendula és vanília 
illatú tusfürdőjével minden 
zuhanyzás olyan megnyugtató, 
mint egy finom jóéjtpuszi attól, 
akit a legjobban szeretsz!

ERŐTELJES TISZTASÁG, 
KÖRNYEZETBARÁT MEGOLDÁSSAL 

A Blink Öko mosogatószer hatékonyan eltávolítja 
a zsírt és a makacs szennyeződéseket, miközben 

kíméletes a környezethez. Természetes összetevőkkel 
és biológiailag lebomló formulával biztosít csillogóan 

tiszta edényeket – kompromisszumok nélkül! 

ÚJ

BODY&SOUL MASTERPIECE -
Az otthoni professzionális szépségápolási rutin támogatója.
Elérhető a magyarországi Müller üzletekben, a készlet erejéig. 
www.mueller.co.hu
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KOS
03.21. – 04.20.

Ha úgy érzi, kezdi elveszíteni az áttekin-
tést: ezzel március 20-ig sokan vannak 
így. Éppen ezért ne hozzon elhamarko-
dott döntéseket, és figyeljen a megérzé-
seire. Március végén és áprilisban nem 
lesz hiány lehetőségekből, de ezeknél is 
érdemes alaposan szemügyre venni a 
részleteket.
  

 BIKA
04.21. – 05.20.

Ön az egyértelmű helyzeteket kedveli. 
Előfordul azonban, hogy nem áll minden 
információ rendelkezésre, ilyenkor ne-
héz okosan dönteni. Csak március vége 
felé tisztul a kép. Figyeljen tehát a belső 
hangjára, és hallgasson rá! Áprilisban a 
megújulás hangulatát érzi majd.

IKREK
05.21. – 06.21.

Milyen titkot őriz? Ügyeljen arra, hogy most 
ne kerüljön napvilágra. Vagy gondolja át, 
nem Ön szeretné-e felfedni? Így kifog-
hatja a szelet mások vitorlájából. Érez va-
lami furcsát a többiekkel kapcsolatban? 
Akárhogy is, figyeljen a belső hangjára, és 
cselekedjen megfontoltan.
 

RÁK
06.22. – 07.22.

Nagyon is elképzelhető, hogy márciusban 
tisztázással és újragondolással foglalkozik. 
Talán még vannak félreértések, amelyeket 
szeretne elsimítani. Bármi is foglalkoztatja, 
használja ki a márciust a rendrakásra, és 
ne lepődjön meg a véletlen egybeesése-
ken. Március végétől már tisztán lát, és 
tervezni is tud.
 

OROSZLÁN
07.23. – 08.23.

Ahhoz, hogy az igazsághoz tartsa magát, 
ismernie kell azt. Ne hagyja, hogy összeza-
varják, nézzen utána, honnan származnak 
az információk, és figyeljen a megérzé-
seire. Ne próbáljon kibújni a helyzetek 
alól. A tavasz beköszöntével az energiája 
is visszatér.

SZŰZ
08.24. – 09.23.

Ha valami elsőre csábítónak tűnik, később 
akár megtévesztőnek is bizonyulhat. Ez 
nem törvényszerű, de most érdemes oda-
figyelnie arra, hogy mások ne vezessék 
félre, és Ön se saját magát. A pontossága 
ebben segítségére lesz. A tavasz kezde-
tével Ön is a lovak közé csaphat.

MÉRLEG    
24.09. – 23.10.

Vannak titkai, vagy inkább mindent nyíltan 
kezel? Esetleg Önre bíztak egy titkot, és 
azon töpreng, hogyan bánjon vele? Néha 
nem könnyű felismerni, mi a helyes. 
Maradjon hű önmagához, és figyeljen a 
megérzéseire. Ezzel többnyire jó úton jár.

SKORPIÓ
10.24. – 11.22.

Ha valaki képes feltárni egy titkot, akkor 
az Ön! Eddig meg volt erről győződve, 
hiszen jó pszichológiai érzékkel rendel-
kezik. Jelenleg azonban kicsit össze van 
zavarodva. Adjon időt magának! Az áprilisi 
előre mutató energiák megadják majd a 
szükséges erőt és kitartást.
 

NYILAS
11.23. – 12.22.

Ha valaki szereti, amikor igaza van, akkor 
Ön az. Ebben nincs semmi elítélendő, 
megvan a saját véleménye. De néha elő-
fordul, hogy valami más, mint aminek 
látszik, ezért vigyázzon, nehogy tévúton 
járjon. Tájékozódjon alaposan! Áprilisban 
új szelek fújnak majd, és előre mennek 
a dolgok.
  

BAK
12.23. – 01.20.

Mindig őszinte volt? Vagy tévedett, és most 
viselnie kell a következményeket? Eset-
leg ilyesmit tapasztalt a környezetében? 
Fontos, hogy se önmagát, se másokat ne 
ítéljen meg elhamarkodottan. Sok min-
den tisztázható, és utána újra együtt lehet 
előrehaladni. 

VÍZÖNTŐ
01.21. – 02.18.

Most nem érdemes nyomást gyakorolni. 
A helyzet és az arról való tudás jelenleg 
túl bizonytalan. Áprilistól tisztábban fog 
látni. Figyelje meg, hogyan reagálnak a 
szándékaira, és ne próbáljon semmit eről-
tetni. Még az apró dolgokban is türelemre 
van szüksége ahhoz, hogy elérje a célját. 

HALAK
02.19. – 03.20.

Néha időbe telik, mire rájövünk, mit aka-
runk – és azt is, hogyan érhetjük el. Most 
különösen fontos, hogy tekintettel legyen 
másokra, és ne egyszerűen a saját akaratát 
érvényesítse. Ha ennek megfelelően cse-
lekszik, abból áprilistól előnyt kovácsolhat.
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Kiadó
Lapalapító: Müller Drogéria Magyarország Bt.,  

1117 Budapest, Prielle Kornélia u. 8/a

A sajtótörvény értelmében 
a kiadásért felel

Erwin Müller

Szerkesztőség
c&p creative project GmbH

c/o DesignOffices I Macherei München
Weihenstephaner Straße 12

D-81673 München

Főszerkesztő
Tina Heindel

Művészeti igazgató 
Nevena Davidian

Jelen kiadás munkatársai
Christopher Büchele, Laura Czchion, 

Jutta Friedrich, Tina Hanisch, Timon Jäger, 
Katharina Kirchner, Tom Mittelwerk, 
Caroline Schnesebeek, Roxana Stark 

Sabrina Seitz, Esther Urbanski

Nyomda:
B VISIBLE Kft., Budapest

Felelősség kizárása
Minden adatot alaposan megvizsgáltunk 

és gondosan állítottunk össze. Az adatok helyességéért 
és teljességéért a kiadó és a szerkesztőség nem 

vállal felelősséget. Az esetleges nyomdai hibákért szíves 
elnézésüket kérjük. A termékek rendelkezésre 

állása nem garantált. Technikai okokból 
nem kapható minden itt megjelenített termék az 

összes üzletünkben. 
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